
 
 

 

Επιτροπές ΣΚΛΕ 

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 7/3-5-2022 ΑΠΟΝΤΕΣ 0 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 30/2022 ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΦΥΛΛΙΩ 

ΘΕΜΑ Επιτροπές ΣΚΛΕ 

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ 
ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ 

ΥΠΕΡ  
 

Ομόφωνα ΚΑΤΑ   ΛΕΥΚΑ  

ΑΠΟΦΑΣΗ 
 

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα τη σύσταση 
Επιτροπών Εργασίας του ΣΚΛΕ σύμφωνα με τα άρθρα 84 και 101 
του Ν 4488/2017, ως ακολούθως: Υγείας, Ψυχικής Υγείας, 
Εργαζομένων στη Πρωτοβάθμια Υγεία ( Τοπικές Μονάδες Υγείας), 
Παιδείας, Τοπικής Αυτοδιοίκησης Α’ Βαθμού, Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης Β’ Βαθμού, Εργαζομένων στο Πρόγραμμα Βοήθεια 
στο Σπίτι, Εργαζομένων στα Κέντρα Κοινότητας και στις Δομές 
Αντιμετώπισης της Φτώχειας, Παιδικής Προστασίας, 
Εργαζομένων στις Υπηρεσίες του Υπουργείου Δικαιοσύνης, 
Εργαζομένων στις Κοινωνικές Υπηρεσίες των Φυλακών, 
Εργαζομένων στις Προσφυγικές Δομές, Ελευθέρων 
Επαγγελματιών Κοινωνικών Λειτουργών/ Ψυχοθεραπευτών, 
Εργαζομένων στις Δομές ΑΜεΑ και Ειδικής Αγωγής. Επιπλέον, να 
συσταθούν Επιτροπή Δια Βίου Εκπαίδευσης με σκοπό το 
σχεδιασμό και την υλοποίηση προγραμμάτων εκπαίδευσης – 
επιμόρφωσης, Επιτροπή Εκπαίδευσης στην Κοινωνική Εργασία με 
μέλη εκπροσώπους όλων των Πανεπιστημιακών Τμημάτων, 
Επιτροπή Δικαιωμάτων και Συνηγορίας με σκοπό το σχεδιασμό 
των παρεμβάσεων του ΣΚΛΕ για την προστασία των ανθρωπίνων 
δικαιωμάτων και Επιτροπή για τη σύνταξη του Κώδικα 
Δεοντολογίας. Σκοπός των επιτροπών είναι συμβολή στη μελέτη 
και την επίλυση ειδικών αλλά και γενικών θεμάτων που άπτονται 
του επαγγέλματος , τη συμβολή στη διαμόρφωση και 
επικαιροποίηση των θέσεων του ΣΚΛΕ και η συμβολή τους στο 
έργο του Δ.Σ. Οι συγκεκριμένες επιτροπές θα λειτουργούν, τόσο 
σε κεντρικό επίπεδο όσο και σε Περιφερειακό με την αντίστοιχη 
συγκρότηση τους στα ΠΤ του ΣΚΛΕ. Για τη συμμετοχή στις 
Επιτροπές θα εκδοθεί Πρόσκληση στα μέλη του ΣΚΛΕ που θα 
αποσταλεί σε όλα τα μέλη του ΣΚΛΕ και για τη συμμετοχή δεν θα 
υπάρχουν περιορισμοί. Οι ενδιαφερόμενοι θα μπορούν να 
συμπληρώνουν την αίτηση μέσω της πλατφόρμας του μητρώου 
του ΣΚΛΕ και έχουν τη δυνατότητα να συμμετάσχουν σε 
παραπάνω από μια επιτροπή, ανάλογα το εργασιακό τους χώρο 
αλλά και το γενικότερο ενδιαφέρον τους. 
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